



好球  
2014巴西世界杯特别报道

任意球

B05 生活日报

2014年7月7日 星期一  
编辑/孟猛 美编/舒畅  
组版/刘森

Brasil 2014 爆笑语录

爱拼才会赢  
敢下就会红

世界杯由于冷门赛事不断，中国一些“赌友”输得一塌糊涂，苦中作乐编出新笑话段子，比如，欧洲各队看着强大，却老不赢，不如看中国队比赛有把握，“谁跟中国队踢都赢。”

文章梳理的赌徒经典语录：“爱拼才会赢，敢下就会红”“只要思想不滑坡，方法总比困难多！”“博一博，单车变摩托，赌一赌，摩托变吉普”“人生短暂，不博遗憾”。

该文还罗列称，下重注买意大利，输了，上天台往下跳，没摔死，原来底下躺满了买英格兰队的朋友，他们也没死，因为底下密密麻麻是买西班牙队的人。世界杯我买西班牙，结果智利赢，买英格兰，结果意大利赢，买意大利，结果哥斯达黎加赢，两轮小组赛下来，输得一塌糊涂。上山求问禅师，禅师不语，默默地倒了一杯白开水，我顿悟：大师是让我回归平淡是真的生活？大师叹气道：我输得比你更惨，茶叶都买不起！

有人世界杯签赌签成百万富翁，举座皆惊，心痒难熬，纷纷问他怎么做到的？这哥儿们幽幽地叹了一口气：“我以前是千万富翁……”

意大利队的球迷分析，韩剧有三宝，车祸、癌症、治不好，意大利队也有三宝，人帅、悲情、赢不了；一女子陪男友看球：“阿根廷有个很有名的球员玉观音？”，男友沉思良久：“他叫伊瓜因。”

(小网)

# 蚂蚱算啥？连狮子都来过

盘点足球场上的“不速之客”

巴西与哥伦比亚之战，有谁注意到罗德里格斯右臂上的那只蚂蚱吗？当这位世界级新星为哥伦比亚打入一球后，这只大蚂蚱以狗皮膏药般的姿态成功抢镜，让这场充满冲突的比赛有了让人值得回味的一幕。其实足球场一向是各种闯入者的秀场，有些让人惊悚，有些让人哭笑不得，有些甚至会让人捧腹大笑……

## “闯入”气球 网上拍出高价

本届世界杯与J·罗扯上关系的闯入者不止蚂蚱。小组赛哥伦比亚和科特迪瓦比赛期间，J·罗就曾和一个半米多高的巨大气球较过劲。因为这只巨型气球从观众席滚入球场，主裁判吹停了比赛，J·罗一个箭步上前与气球展开“搏斗”。在试图踩踏、挤压击破气球未果后，一头大汗的J·罗只能采用放气的最原始方式把气球抱出球场。

历史上还有一个闯入足球场的气球很有名：那是2009年的英超利物浦客战桑德兰的比赛，利物浦门将雷纳在扑球时，皮球击中禁区内飘然而至的红色气球发生折射，正好从他的手边飞进了球门，主裁判判罚进球有效。事后有利物浦球迷在网上将这个坑爹的气球放到网上拍卖，竟然拍出了400多英镑的高价，并将款项捐给了一家医院。

## “闯入”小狗 过上“高大上”生活

这只流浪狗很有趣，将其收养，这只流浪狗从此过上了“高大上”的生活。

不过并非所有闯入的小狗都有好运气。阿根廷曾有一场四级联赛被小狗闯入，后被贝拉·维斯塔队后卫何塞·吉梅内斯一把抓住脖子，并狠狠扔出场外，小狗身体撞到了铁栅栏上跌落地面，落荒而逃。此举激怒了爱狗的观众，大家纷纷向他投掷杂物，后发展为双方球员发生争执，场面一度失控，最终主裁判一张红牌将吉梅内斯罚下才平息了冲突。

被狗狗坑得最惨的还要数这位门将。那是1970年的苏格兰足球联赛，当门将博尔迪准备接球时，突然被斜冲过来的一只小狗扑倒，后果竟然十分严重——博尔迪膝盖骨粉碎性骨折，并从此退役。英超纽卡斯尔队也曾被狗狗坑过：在与雷夫队的一场比赛中，一只猎犬用头将对方绵软无力的射门补射入网，令人目瞪口呆。

## “闯入”鹦鹉 让裁判亮出红牌

如果说以上这些动物都是因为迷路而误闯赛场的话，以下这只鹦鹉主观能动性非常强，算是最有智商的闯入者。

那是2009年英国的一场足球比赛，一只9岁的鹦鹉米图跟随它的主人来到球场，并坐在相当靠前的位置上。接下来这场比赛因为这只鹦鹉乱了套，它不断在场边发出类似于裁判的口哨声，由于哨声几可乱真，球员无所适从，只能不断中断比赛。搞笑的是，它还朝赛场上的足球队员们不住大喊：“好孩子！”权威受到严重挑战的主裁判不得不向米图出示红牌，勒令鹦鹉主人带其退场。后来它的主人解释道：“米图爱看球赛，每个周末我都带它看比赛。久而久之它就学会了吹口哨。它发现每当模仿一次这种发声，场上局面就会发生变化，因此它乐此不疲。”

## “闯入”狮子 吓得球员屁滚尿流

你能想象一只狮子闯入赛场吗？这件事真的发生过：那是1984年的莫桑比克杯，一只母狮突然闯入球场，双方球员立马吓得屁滚尿流逃回更衣室。随后球场广播询问是否有人能对付这只森林之王，幸运的是球场内竟然就有这样的能人，一名动物园的工人用绳索制服了狮子，并把它送到了附近的动物收容所。

还有更让人无语的侵入者——在上世纪60年代末圣地亚哥的一场联赛中，一个神秘的褐色物体从天而降，并把球场砸了个大坑。此“不明飞行物”一度引来包括政府科学家在内的专业人士，在经过仔细研究后才发现，这并不是飞碟，而是经过球场上空的飞行人员扔掉的冰冻排泄物。

(苏荷)

在足球场上的各种闯入者中，除了闯入的球迷外，动物的出镜率也相当高，包括英超出现过的小猫和松鼠，奥地利杯出现过的小猪，西班牙联赛出现过的鸽子等等，其中小狗算是最常出现的动物。而在世界杯赛场上，最有名的一只狗狗非1962年的这一只莫属。当时在巴西对英格兰的四分之一决赛中，一只流浪狗突然闯入，工作人员追赶无果一度无计可施，英格兰前锋吉米·格里夫斯灵机一动，四肢着地模仿小狗，成功吸引并抓住了小家伙。赛后巴西球员加林查觉得

# 10万欧元+太太团留宿 德国连进四强收双重大奖

在创纪录地连续第四次杀入世界杯四强后，德国队的小伙子们收到了双重大奖！

据德国《图片报》报道，德国队在1/4决赛1:0小胜法国队，成为世界杯历史上第一支连续四次进入世界杯四强的队伍。为表彰德国队取得的漂亮成绩，德国足协特意拨出10万欧元作为奖金奖励给德国队。除此之外，主教练勒夫也发出大奖，允许队员们的妻子、女友们来营地留宿一夜！

据报道，在白天的训练过后，勒夫批准德国队的太太团晚上可以在德国营地留宿一夜。这是德国队在本次世界杯期间首次改变训练节奏。对此，德国队领队比尔霍夫说：“我们早一天结束1/4决赛，可以多出一天时间来恢复。”

按照赛程，德国队将在北京时间7月9日凌晨，在贝洛奥里藏特与东道主巴西队进行本届世界杯的首场半决赛。

(新体)



德国太太团